

# **Primăria municipiului Chișinău**

## **Direcția administrație publică locală**

### **Raport**

#### **privind activitatea Direcției generale a Fondului municipal Chișinău de susținere socială a populației, pe parcursul anului 2012**

Direcția generală a Fondului municipal Chișinău de susținere socială a populației /în continuare Fondul municipal/, funcționează în baza Legii Fondului Republican și a fondurilor locale de susținere socială a populației nr. 827-XIV din 18.02.2000 /cu modificările ulterioare/ și a Regulamentului privind distribuirea ajutorului material din mijloacele Fondului Republican și a fondurilor locale de susținere socială a populației și modul de încasare a plăților suplimentare în aceste fonduri (Anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr.1083 din 26.10.2000, (cu modificările și completările ulterioare).

Fondul municipal activează pe lângă Consiliului municipal Chișinău, organul de conducere este Consiliul de Administrație al Fondului municipal, iar organul executiv este Direcția generală a Fondului municipal.

#### **COMPONENȚA DIRECȚIEI**

- Șef al Direcției generale: Mihai Sorochin
  - Șef adjunct: Elena Timuș
  - 2- șefi direcții, în cadrul Direcție generale,
  - 9 - specialiști principali, /inclusiv o unitate vacantă/
  - 6- specialiști, superiori,
  - 1 specialist.
- Total - 20 funcționari publici.
- 4 – persoane, ca personal de deservire tehnică, care asigură funcționarea Direcției generale.

#### **II. OBIECTIVUL DE ACTIVITATE**

- acordarea de ajutor material păturilor socialmente vulnerabile ale populației;
- acumularea de resurse financiare pentru protecția socială a cetățenilor defavorizați;
- evidența folosirii și distribuirii mijloacelor în strictă conformitate cu cerințele legislației în vigoare și actelor normative;
- conlucrarea cu organele financiare și de stat în vederea respectării procesului de formare și dezvoltare a Fondului municipal.

### III. SINTEZA ACTIVITĂȚII PE ANUL 2012

Pe parcursul anului 2012 mijloacele Fondului municipal au fost utilizate pentru organizarea diverselor acțiuni, în vederea susținerii persoanelor socialmente vulnerabile și persoanelor aflate în situații excepționale, din rândul pensionarilor (prioritar invalizi, persoane singure și în etate, familii cu copii) ș.a.

În perioada de gestiune, Direcția generală a Fondului municipal Chișinău a organizat diverse acțiuni de susținere materială a categoriilor de persoane socialmente vulnerabile, în cadrul realizării programelor cu destinație specială, în baza listelor prezentate de organele de resort și a cererilor depuse de solicitanți după cum urmează:

- cu prilejul aniversării a 23-a de la retragerea Armatei Sovietice din Afganistan;
- cu prilejul aniversării de la declanșarea conflictului armat de pe Nistru;
- către Sfintele Sărbători de Paști (persoanelor deservite la domiciliu, invalizilor nevăzători);
- către Ziua Victoriei și Comemorării Eroilor Căzuți pentru Independența Patriei;
- copiilor orfani, absolvenți ai claselor a IX-a; XI-a; XII-a;
- foștilor deportați și deținuți politici;
- copiilor orfani care au mers în clasa I;
- școlarizarea copiilor din familii socialmente vulnerabile, către începutul noului an de studii 2012-2013;
- către Ziua Mondială a oamenilor în etate;
- către Ziua Mondială a invalizilor nevăzători;
- către Ziua Mondială a invalizilor ș.a.

Pe parcursul perioadei de referință în total s-a acordat ajutor material în sumă de 16 159,4 mii lei, la 30 900 persoane, ce fac parte din diverse categorii de cetățeni defavorizați social, la care situația materială este deosebit de grea.

În perioada anului 2012, în adresa Fondului municipal Chișinău de susținere socială a populației, au parvenit 11 733 petiții, din care 6 553 (55,9 %) au fost depuse nemijlocit la Fondul municipal, iar 5 180 (44,1%) au fost primite din diverse instanțe. /Anexa nr. 1/

Cele mai multe petiții, în număr de 2 942, au fost remise de la Primăria mun. Chișinău și 2 224 de la Fondul Republican și Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei al Republicii Moldova.

Petițiile parvenite au fost examinate în termenii stabiliți, conform legislației în vigoare.

Din numărul total al petițiilor parvenite, au fost examinate 11 171 (95,2%), din care la 9 427 petiționari li s-a acordat ajutor financiar, iar 562, se află în proces de examinare.

Din numărul petițiilor examinate, nu au fost ajutate material din diverse motive obiective 1 744 de persoane, cel mai frecvent motiv întâlnit fiind, expedierea petițiilor repetate în diverse instanții.

Cele mai multe petiții au parvenit spre examinare, din partea locuitorilor din sectorul Botanica în număr de 3 083 persoane, ce constituie 26,3 la sută din numărul total pe municipiu, din care 2 924 au fost examinate, din care la 2 446 li s-au acordat ajutoare materiale, 478 au fost refuzate, iar 159 se află în proces de examinare. /Anexa nr. 2/

Din partea locuitorilor sectorul Buiucani au parvenit 2 403 petiții, ce constituie 20,5 la sută din numărul total, din care 2 284 au fost examinate, din care la 1 972 li s-au acordat ajutoare materiale, 312 au fost refuzate, iar 119 se află în proces de examinare.

Din partea locuitorilor sectorul Centru au parvenit 1 542 petiții, ce constituie 13,1 la sută din numărul total, din care 1 453 au fost examinate, din care la 1 166 li s-au acordat ajutoare materiale, 287 au fost refuzate, iar 89 se află în proces de examinare.

Din sectorul Ciocana au parvenit 1 681 petiții, ce constituie 14,3 la sută din numărul total, din care 1 628 au fost examinate, din ele la 1 365 li s-au acordat ajutoare, 263 au fost refuzate, iar 53 se află în proces de examinare.

Din sectorul Râșcani au parvenit 3 011 petiții, ce constituie 25,7 la sută din numărul total, din care 2 871 au fost examinate, din ele la 2 478 li s-au acordat ajutoare, 393 au fost refuzate iar 140 se află în proces de examinare.

În perioada de raport fluxul cetățenilor dornici de a beneficia de ajutor material s-a menținut la nivelul anului 2011, însă este în ascendență în comparație cu anii premergători. /Anexa nr. 3/

Spre exemplu în anul 2009 au parvenit spre examinare 9 766 petiții, în anul 2010 – 10686 petiții, deci se atestă o creștere constantă.

Dacă în anul 2012 au parvenit spre examinare 11 733 de petiții creșterea în comparație cu anul 2010, e de 9,8 la sută.

Problemele invocate în petiții de către cetățeni sunt diverse, însă predominante sunt chestiunile care denotă un nivel scăzut de trai și imposibilitatea procurării produselor alimentare, a articolelor de primă necesitate, prestarea

serviciilor medicale foarte costisitoare și necesitatea de acordare a ajutorului material în bani, întru ameliorarea situației financiare.

Veniturile mici ale beneficiarilor de pensii, indemnizații și alocații sociale, care nici pe departe nu satisfac cerințele vitale pentru un trai decent și aflarea țării noastre în condițiile unei crize economico- financiare profunde, vor cauza și în anul 2013, creșterea continuă a fluxului de solicitanți.

În procesul examinării petițiilor, Direcția generală conlucrează cu direcțiile Consiliului municipal Chișinău, îndeosebi cu Direcția Generală Asistență Socială, Direcția Sănătății, Direcția municipală pentru Protecția Drepturilor Copilului, preturile de sector, primăriile localităților din componența municipiului și Fondul Republican.

Utilizând datele Casei Naționale de Asigurări Sociale, în prealabil, s-au efectuat calculele respective în funcție de numărul de persoane - beneficiari de pensii, indemnizații și alocații sociale, în mun. Chișinău, cu divizarea pe sectoare și localități din componența municipiului. Datele respective au fost expediate în teritoriu. Această acțiune a contribuit la selectarea echitabilă a celor mai nevoiașe pătri vulnerabile.

Prin adoptarea deciziei Consiliului de Administrație al Fondului municipal Chișinău de susținere socială a populației, nr. 2, din 20 ianuarie 2010, Direcției generale a Fondului municipal i s-a stabilit numărul limită de 9 600 de persoane, pentru acordarea de ajutor material în baza Ordinului șefului Direcției, reieșind din disponibilul mijloacelor financiare ale Fondului municipal, deciziilor care au fost în vigoare și pentru următorii ani, inclusiv anul 2012, dat fiind faptul că se menține în continuare criza financiară.

Cuantumul ajutorului material acordat în baza Ordinilor emise de șeful Direcției generale pentru anul 2012, a fost ca și în anii precedenți, în sumă de 350 lei, stabilit prin decizia Consiliului de Administrație al Fondului municipal Chișinău de susținere socială a populației, nr. 45, din 21.12.2011.

Petițiile cetățenilor cu situații îndeosebi de dificile și care presupune o sumă ce depășește împuternicirile Direcției generale, se examinează la ședința Consiliului de Administrație al Fondului municipal Chișinău.

În perioada de gestiune, au avut loc 12 ședințe ale Consiliului de administrație a Fondului municipal Chișinău de susținere socială a populației, în cadrul cărora s-a decis acordarea de ajutor material la cereri la 693 persoane și în baza listelor la 23 921 persoane, în cadrul realizării programelor cu destinație specială.

#### **IV. OBIECTIVE PENTRU ANUL 2013**

În anul 2013 Direcția generală preconizează desfășurarea de mai departe a diverselor acțiuni de susținere materială a celor mai vulnerabile pătri sociale din rândul pensionarilor (prioritar invalizi de gradele I și al II-lea, persoanele singure în etate), în cazurile de îmbolnăvire gravă, sau aflate în situații de excepție, pe care nu le pot depăși de sine stătător, reieșind din disponibilul de resurse financiare ale Fondului, alocate pentru anul curent.

Conform deciziei Consiliului de Administrație al Fondului municipal Chișinău de susținere socială a populației, nr. 38 din 19 decembrie 2012, șeful Direcției generale al Fondului municipal a fost investit cu dreptul, exclusiv, de a acorda

ajutor material prin ordin, în sumă de 350 lei, pentru o persoană, începând cu 01.01.2013.

Și în anul curent se va acorda ajutor material, în cadrul realizării programelor cu destinație specială, precum și la ședințele Consiliului de Administrație, persoanelor socialmente vulnerabile cu cele mai stringente necesități.

Direcția generală a Fondului municipal va continua colaborarea cu subdiviziunile Primăriei și ale Consiliului municipal Chișinău, organele ierarhic superioare, în ce privește selectarea persoanelor cu cele mai acute necesități de ajutor, stabilirea obiectivă și adecvată a mărimii acestuia, în baza anchetelor sociale perfectate de direcțiile asistență socială din sectoare și primăriile locale, cu anexarea documentelor, care justifică apartenența la categoria cetățenilor cu situația materială deosebit de grea.

## V. SOLICITĂRI ȘI PROPUNERI

Până în prezent nu este stabilit din partea statului, criteriul de apreciere a celor mai vulnerabile pături sociale, ceea ce complică activitatea Fondului municipal, datorită multiplelor adresări din partea locuitorilor municipiului Chișinău, chiar și a celor care nu fac parte din categoriile prevăzute de Regulamentul privind distribuirea ajutorului material din mijloacele Fondului republican și fondurilor locale de susținere socială a populației.

Direcția generală la momentul actual, nu dispune de spațiul necesar pentru a-și desfășura activitatea în condiții normale.

În scopul eficientizării activității Fondului municipal propunem:

- repartizarea unui spațiu suplimentar /sau mai spațios/ Direcției generale;
- efectuarea unui schimb de experiență peste hotarele republicii Moldova;

Informația mai detaliată referitor la activitatea Direcției generale a Fondului municipal Chișinău, este reflectată în tabelele anexate.

**Anexe - 5 file**

**Șeful direcției generale**

**Mihai Sorochin**

Executanți:

Elena Timuș, 022223372

Eugenia Stambulo 022924289.

**Indicii de bază**  
**referitor la examinarea petițiilor în anul 2012,**  
**cu divizarea pe sectoarele municipiului Chișinău.**

<b>Sectorul</b>	<b>Nr. de petiții parvenite</b>	<b>Beneficiari de ajutor financiar</b>	<b>Nr. de petiții refuzate</b>	<b>În total petiții examinate</b>	<b>Nr. de petiții în proces de examinare</b>	<b>% Din numărul total</b>
BOTANICA	3 083	2 446	478	2 924	159	26,3
BUIUCANI	2 403	1 972	312	2 284	119	20,5
CENTRU	1 542	1 166	287	1 453	89	13,2
CIOCANA	1 681	1 365	263	1 628	53	14,3
RÂȘCANI	3 011	2 478	393	2 871	140	25,7
Alte localități	13	0	11	11	2	0,01
TOTAL	1 1 733	9 427	1 744	11 171	562	100,0

Șef Direcție examinare petiții și distribuire a ajutorului material

Eugenia Stambulo

**Indicii de bază**  
**referitor la examinarea petițiilor în anul 2012**

anii	Nr. de petiții parvenite	Beneficiari de ajutor financiar	Nr. de petiții refuzate	În total petiții examinate	Nr. de petiții în proces de examinare	notă
2010	10 686	9 357	1 212	10 569	117	
2011	11 868	9 971	1 735	11 706	162	
2012	11 733	9 427	1 744	11 171	562	
% 2011 / 2010	111,1	106,6	143,2	110,8	138,5	
% 2012 / 2011	98,9	94,5	100,5	95,4	3,5 ori	
% 2012 /2010	109,8	100,7	143,9	105,7	4,8 ori	

Șef Direcție examinare petiții și distribuire a ajutorului material

Eugenia Stambulo

**INFORMAȚIA**  
**cu privire la acordarea ajutorului material**  
**în baza listelor și ordinelor pe perioada anului 2012**

<i>Categoria de beneficiari</i>	<i>Data și nr. deciziei</i>	<i>Nr. de benif.</i>	<i>Cuquantum pentru o persoană.</i>	<i>Suma acordata Lei.</i>
Invalizii și familiilor part. decedați în războiul din Afganistan.	3 din 01.02.12	95	500	47500
Invalizii și familiilor part. decedați în conflictul armat din Transnistria.	4 din 22.02.12	166	1000	166000
Invalizii nevătători.	8 din 21.03.12	949	350	332150
	32 din 24.10.12	938	1000	938000
	<b>T O T A L</b>	<b>1887</b>	<b>X</b>	<b>1270150</b>
Persoane singuratice, deservite la domiciliu.	7 din 21.03.12	2907	350	1017450
Invalizii și familiilor part. decedați în urma catastrofei de la Cernobil.	9 din 21.03.12	892	500	446000
	13 din 25.04.12			
Invalizii, particip.,văduvele invalizilor,asimil. celui de al doilea Război Mondial.	14 din 25.04.12	738	600	442800
	15 din 25.04.12	1076	500	538000
	<b>T O T A L</b>	<b>1814</b>	<b>X</b>	<b>980800</b>
Absolvenții orfani ai claselor IX,XI-XII.	16,17,18 din 25.04.12	76	3000,4000	284000
Deportații	20 din 23.05.12	2049	500	1024500
	25/25.07.12,	40	500	20000
	27/29.08.12	30	500	15000
	<b>T O T A L</b>	<b>2119</b>	<b>X</b>	<b>1059500</b>
Copii orfani către noul an șolar.	23 din 27.06.12	21	3000	63000
Școlarizarea pentru anul de studii 2010 - 2011.	22 din 27.06.12	7680	600	4608000
Participanții la oper. Iași- Chișinău, Armata sovetică, română.	28 din 29.08.12	141	100	14100
Invalizii hipoacuzi, gr. I ,II ,III	35 din 21.11.12	845	350	295750
Persoane în etate	30 din 26.09.12	553	350	193550
Invalizii , gr. I	34 din 21.11.12	1353	350	473550
Invalizii Asociației Obștești mun. Chișinău	36 din 21.11.12	30	1000	30000
Veteranii scenii	11 din 21.03.12	95	350	33250



<b><u>Decizii ,ordine/neachitate cu termen de 3 luni a.2011/.</u></b>	<b>x</b>	<b>514</b>	<b>x</b>	<b>204350</b>
<b><u>Ordinele directorului executiv a FMSSP a.2012.</u></b>	<b>x</b>	<b>9010</b>	<b>x</b>	<b>3153500</b>
<b>Deciziile consiliului de administrație a FMSSP a. 2012.</b>	<b>x</b>	<b>702</b>	<b>x</b>	<b>1819000</b>
<b>T O T A L</b>	<b>X</b>	<b>30900</b>	<b>X</b>	<b>16159450</b>

Șef al direcției în cadrul direcției generale

G. Scaletchi

Ex. M.Bogdan  
tel. 022212285

Fondul local Chișinău de susținere socială a populației

Nr. De ieșire \_\_\_\_\_

„\_\_\_\_\_” \_\_\_\_\_ 2013

Sumele verificate de contabilitatea FRSSP \_\_\_\_\_

Controlat de secția DAM FRSSP

## Raport

privind dictribuirea ajutoarelor materiale din Fondul republican si fondurile locale de susținere sociala a populației persoanelor socialmente vulnerabile după categorii, scopurile solicitării acestora de către beneficiari și finanțarea cantinelor de ajutor social in 01 /01/2012 -31/12 /2012  
(prioada de gestiune)

Periodicitatea: 1 aprilie (trim.I); 1 iulie (semestrul I); 1 octombrie (9 luni) si 1 ianuarie (anual)

Nr. d/o	Categoriile de beneficiari ai ajutoarelor financiare	Nr. de ajutoare	Nr. benef.	Suma (mii lei)	Mărim. medie a unui ajutor, lei
<b>1.</b>	<b>Pensionari, total: inclusiv:</b>	<b>19264</b>	<b>19264</b>	<b>8528,0</b>	<b>443</b>
	a) persoanele care beneficiază de pensii sau alocații sociale pentru invaliditate	8062	8062	3962,3	491
	b) pensionari singuratici	2945	2945	1035,1	351
	c) persoanele în etate cu vârstele trecute de 75 ani și neincluse în p. b) total	2131	2131	832,5	391
	Inclusiv cu vârste implinite si trecute de 100 ani incepind, cu 01 .08.2007	6	6	30,0	5000
	d) alți pensionari neincluși în p. a), b) și c) (cu specificare pe verso)	6126	6126	2698,1	440
<b>2.</b>	<b>Persoane inapte de muncă, total: inclusiv:</b>	<b>143</b>	<b>143</b>	<b>164,4</b>	<b>1150</b>
	a) neîncadrate în câmpul muncii din motiv de boală îndelungată până la survenirea invalidității	47	47	42,8	911
	b) aflate în stare de sărăcie extremă și care nu au surse de existență, inclusiv cu comportament asocial (boschetari, etc.) (cu specificare pe verso)	96	96	121,6	1267
<b>3.</b>	<b>Familii cu copii, total: inclusiv:</b>	<b>8486</b>	<b>8486</b>	<b>5781,7</b>	<b>681</b>
	a) cu 4 și mai mulți copii, benefic. de compens. la achitar. servic. comunale	91	91	245,1	2693
	b) cu copii invalizi sub 16 ani	85	85	127,7	1502
	c) cu un singur părinte (monoparentale)	290	290	212,1	731
	d) cu copii asupra carora este instituita tutela/curatela	94	94	280,1	2980
	e) alte familii cu venituri mici, neincluse în p. a), b), c) și d) (cu specificare pe verso)	7926	7926	4916,7	620
<b>4.</b>	<b>Alte pers. (neincluse în compart. 1, 2 și 3) care au nimerit în situații excepțion. Pe care nu le pot depăși de sinestătător (imbolnăvire gravă, calamități naturale, dezastre, avarii, conflicte armate, catastr. Ecologice, incendii, epidemii, accidente, inmormântarea rudelor, etc.), inclusiv:</b>	<b>3007</b>	<b>3007</b>	<b>1685,3</b>	<b>560</b>
	a) persoane în căutarea unui loc de muncă (șomerii)	28	28	15,3	546
	b) persoane cu merite deosebite față de stat (participanții la conflicte armate și lichidarea consecințelor catastrofelor ecologice, persoane cu contribuții valoroase în muncă, etc.)	2979	2979	1670,0	561
	c) persoane eliberate din locurile de detenție, adulții (16-18 ani), familii tinere, studenți și alte persoane cu venituri mici care necesită susținerea socială a statului (cu specificare pe verso) deportați și deținuți politici reabilitați, neincluși în p.1 și p.2				
	d) persoane care au suportat cheltuieli la transportarea corpului neinsufletit al rudei decedate peste hotare				
	<b>TOTAL:</b>	<b>30900</b>	<b>30900</b>	<b>16159,4</b>	<b>523</b>

Nr. d/o	Scopul solicitării ajutoarelor financiare	Nr. de ajutoare	Nr. benef.	Suma (mii lei)	Mărim. medie a unui ajutor, lei
<b>1.</b>	pentru procurarea produs. alimentare și mărfurilor. industr. de prima necesitate	23730	23730	12498,2	527
<b>2.</b>	pentru procurarea medicamentelor și articolelor protetico-ortopedice, achitarea parțială a serviciilor medicale	7093	7093	3430,7	484
<b>3.</b>	în alte scopuri similare (cu specificare pe verso)	77	77	230,5	2994
	<b>TOTAL:</b>	<b>30900</b>	<b>30900</b>	<b>16159,4</b>	<b>523</b>

## Informația privind finanțarea cantinelor de ajutor social

Nr. de cantine	Total transferat din fondul local, mii lei	Inclusiv:		Nr. total de beneficiari ai prânzurilor acordate din mijloacele transferate
			din mijl. FRSSP (mii lei)	

L. Ș. Șef al Direcției generale \_\_\_\_\_ Mihai Sorochin

Contabil șef \_\_\_\_\_ Galina Scalrtchi

**ANEXA nr.5**  
**Formularul nr.2**

Nr. de ieşire " " 2013\_

Fondul local Chişinău de susţinere socială a populaţiei

Coordonat cu Direcţia finanţe

Controlat de contabilitatea FRSSP

**RAPORTUL**

privind utilizarea mijloacelor financiare ale Fondului în anul 2012

Periodicitatea: anuală, 1 aprilie, 1 iulie, 1 octombrie

mii lei

Veniturile şi cheltuielile	Plan aprobat pe an	Plan precizat pe an	Plan pe per. gestiune	executat	
				de casă	efectiv calculat
<b>1.Venituri - total,</b>	<b>15279,8</b>	<b>18204,8</b>	<b>18204,8</b>	<b>18509,7</b>	<b>18380,0</b>
inclusiv:					
a) transferuri obtinute de la casele de schimb valutar	6000,0	6790,0	6790,0	7094,9	6965,2
b) transferuri din Fondul republican	1279,8	3414,8	3414,8	3414,8	3414,8
c) alocaţii din bugetul unităţii administrativ-teritoriale	8000,0	8000,0	8000,0	8000,0	8000,0
d) contribuţii benevole ale persoanelor juridice şi fizice					
<b>2.Cheltuieli - total,</b>	<b>15279,8</b>	<b>18869,9</b>	<b>18869,9</b>	<b>18431,2</b>	<b>17789,9</b>
<b>2.1. Ajutoare materiale - total,</b>	<b>13614,2</b>	<b>17204,4</b>	<b>17204,4</b>	<b>16883,4</b>	<b>16159,4</b>
inclusiv:					
a) pentru procurarea produselor alimentare şi marfurilor de stricta necesitate	6781,2	13383,2	13383,2	13222,2	12498,2
b) pentru achitarea partiala a serviciilor medicale, procurarea medicamentelor	6573,0	3590,7	3590,7	3430,7	3430,7
c) alte scopuri	260,0	230,5	230,5	230,5	230,5
<b>2.2.Transferuri pentru serviciile cantinelor de ajutor social - total:</b>					
<b>2.3.Transferuri p/ru serviciile de achitare a ajut.mat. p/n"Bana de</b>	<b>130,0</b>	<b>130,0</b>	<b>130,0</b>	<b>118,5</b>	<b>118,5</b>
<b>2.4 Asigurarea activitatii Directiei executive-total, inclusiv:</b>	<b>1535,6</b>	<b>1535,5</b>	<b>1535,5</b>	<b>1429,3</b>	<b>1512,0</b>
a) retribuirea muncii	945,0	946,5	946,5	946,5	1008,6
b) contributiile de asigurari sociale de stat	201,7	207,2	207,2	207,1	222,7
c) prime de asigurare obligatorii de asistenta medicala	30,7	32,5	32,5	32,5	33,8
d) plata marfurilor si serviciilor	329,6	317,5	317,5	234,4	238,1
e) alte cheltuieli	28,6	31,8	31,8	8,8	8,8
<b>3. Soldul mijloacelor financiare la 1 ianuarie 2012</b>		<b>665,1</b>	<b>665,1</b>	<b>665,1</b>	<b>1078,9</b>
<b>4. Soldul mijloacelor financiare la 1 ianuarie 2013</b>				<b>743,6</b>	<b>1669,0</b>

L.Ş.  
**Şef al Direcţiei generale**  
**Contabil şef**

**Mihai Sorochin**  
**Galina Scaletchi**